

# 市委中心组举行学习交流会

## 自觉学习党章遵守党章贯彻党章维护党章

### 徐缨主持并讲话 陈开颜出席 周斌参加

**盐城晚报讯** 12月15日,市委中心组举行学习交流会,围绕最新修订的《中国共产党章程》开展专题学习交流。市委书记徐缨主持会议并交流学习体会。她强调,党章是全体党员言行的总规矩和总遵循,要把学习、遵守、贯彻、维护党章作为坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”的实际行动,真正将党章内化于心、外化于行。省巡学旁听组组长陈开颜一行到会巡学旁听。市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红等参加。

会上,徐缨介绍了2021、2022年度市委中心组学习情况,围绕《中国共产党章程》学习,结合自身工作实践,谈认识、谈体会、谈感悟。周斌、唐敬分别交流了学习心得体会,进一步增强尊崇党章、遵守党规党纪的政治意识和使命意识。

徐缨在总结讲话时说,党的二十大报告中强调,要全面加强党的思想建设,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动。党委(党组)中心组学习是加强领导班子思想政治建设的重要制

度,是建设学习型服务型创新型马克思主义执政党、提高党的执政能力和领导水平的重要途径。我们要主动应对形势变化,不断健全中心组学习制度,切实加强中心组学习规范化、制度化建设,提升学习成效,真正做到在学习中领悟真理、增强本领,发挥示范带动作用,凝聚起勇当沿海地区高质量发展排头兵,加快建设绿色低碳发展示范区,奋力谱写中国式现代化盐城新篇章的磅礴力量。

徐缨指出,要在把关定向上下功夫,始终坚持中心组学习的政治方向。坚持把学习党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,自觉用党的理论创新成果武装头脑、指导实践、推动工作,更加坚定对马克思主义的信仰、对社会主义和共产主义的信念、对“两个确立”决定性意义的理解认识,进一步提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

徐缨强调,要在提质增效上下功夫,不断提高中心组学习的针对性实效性。在学习内容上要抓重点、攻难点,坚持把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神作为“第一议题”,认真落实党中央和省委决策部署,紧紧围绕我市经济社会发展重大理论和现实问题定方向、选课题、搞调研,积极投身中国式现代化盐城新实践。在学习形式上要多渠道、多方式,结合各自实际,利用多种载体,组织开展好集体学习研讨、个人自学、专题调研学习和特色活动。在学习组织上要建机制、严考核,把党委(党组)理论学习中心组学习纳入党建和意识形态工作责任制,强化督查考核,不断提升学习的质量和水平。

徐缨指出,要在践行见效上下功夫,切实把理论学习成果转化为工作实效。深刻领悟中国式现代化的本质要求和重要原则,认真贯彻省委全会部署要求,以绿色低碳发展示范区建设为总抓手,践行“两山”理论,加快绿色转型。坚持人民至上,站稳群众立场,把为民造福作为最大政绩,不断提升群众获得感幸福感安全感。坚定

不移全面从严治党的决心,持续转作风、树新风,以更加高效务实工作,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,努力实现发展最好结果,为全省“勇挑大梁”多作贡献,为做好明年工作打基础。

陈开颜肯定盐城市委中心组学习研讨取得的成效,并就加强和改进学习,提升学习质量和效果提出希望。他说,盐城市委中心组学习抓得比较扎实,较好落实中央和省委有关规定,学习氛围浓厚、措施有力、成效明显,体现出站位更高、内容聚焦、形式丰富、组织规范、效果良好等特点。希望进一步深化认识、聚焦重点、完善制度、促进使用,通过强化自觉、把握根本、常态长效、致力转化抓学习,在深化学习上更进一步,在推动发展上更上台阶,为中国式现代化贡献更多盐城力量。

省巡学旁听组还围绕习近平新时代中国特色社会主义思想的学习贯彻情况,对盐城市委中心组学习组织测学,并与部分中心组成员开展个别访谈,了解日常学习情况。

记者 王叶州

## 盐城“绿能港”六储罐全部封顶

### 单罐液化天然气容量全球最大

**盐城晚报讯** 12月14日上午10时06分,随着最后一车混凝土投放到位,我国最大的液化天然气储备基地——中国海油盐城“绿能港”6座全球单罐容量最大的27万立方米液化天然气储罐全部顺利封顶,标志着盐城“绿能港”一期扩建工程储罐全面转入内罐施工阶段,向项目投产更进一步。

类似于盖房子的封顶,27万立方米液化天然气储罐的封顶则是在跨度94.2米,高约13.3米的大穹顶上铺设钢筋、浇筑混凝土。6座储罐穹顶钢筋总量超9000吨,混凝土浇筑量

约3万立方米,浇筑总量可填满16个标准游泳池。作为液化天然气储罐土建施工作业最后一个重要节点,穹顶浇筑具有浇筑方量大、持续时间长、质量要求高等特点。项目组提前谋划,精确部署,以任务到岗、责任到人、督查到点有序推进施工。针对项目重点难点,组织数十次穹顶浇筑专题会,提出最优解,采用“分圈、对称”浇筑的施工方案,将穹顶浇筑分7圈、5次浇筑完成。实行“双罐同步浇筑”和“两班倒”昼夜奋战模式,严格落实质量管控措施,采取覆盖保温棉被等保温措施,减少大体积

混凝土表面裂纹生成数量。在参建各方的通力合作下,项目组比原计划提前17天高质高效完成穹顶混凝土浇筑作业。

为推进精细化施工管理,项目组通过测压设备动态监测,全过程持续送风、保压,保证穹顶维持在同一高度;安排专人24小时轮班检查,以保证穹顶浇筑质量。同时,密切关注天气情况,及时发布大风、低温天气预警信息,保障穹顶浇筑作业有序进行。储罐封顶完成后,将重点开展内罐九镍钢板安装、保冷砖铺设及储罐配套设施安装施工

作业。

据悉,本次封顶的6座全球单罐容量最大的液化天然气储罐总罐容162万立方米,正式投产后盐城“绿能港”液化天然气年处理能力达600万吨,相当于气态天然气85亿立方米,可供江苏全省民生用气约28个月,将极大提高我国天然气应急调峰能力,对于优化能源结构,保护生态环境,加快长江经济带产业转型和助力我国实现“碳达峰、碳中和”具有十分重要的意义。

记者 王继涛 范进  
通讯员 许树春 魏为

“讲文明 树新风”公益广告

## 社会主义核心价值观

**富强 民主 文明 和谐**  
**自由 平等 公正 法治**  
**爱国 敬业 诚信 友善**

